11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.12.2009 13:49:45

dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpaya: 17.12.2009 14:37:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/121528/answer/121545




YBaxaemnii Anekceit! Eciu anKkoronb U HUKOTHH YIIOTPeOIAIOTCS B IETCKOM BO3pacTe, OHU
HEeTaTUBHO BIUSIOT Ha POCT ¥ Pa3BUTHE BCET'0 OpraHuM3Ma BOOOIIE, ¥ Ha POCT ITOJIOBLIX OPTraHOB U
II0JIOBO€ Pa3BUTHE B YaCTHOCTU. OHU He BIUSAIOT U30JIMPOBAHHO TOJIBKO HA I10JIOBOM 4JIeH. YOauu.



